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Osebam s stomo 

 
          V našem društvu delujemo na celotnem območju Dolenjske in Bele krajine. Vključeni 

smo v ILCO Zvezo Slovenije, ki ima 6 društev. Finančno nas podpira FIHO fundacija, preko 

ILCO Zveze. Dejavni smo s šestimi programi, vsi pa so namenjeni temu, da se lažje premagajo 

težave, ki jih je prinesla bolezen. Usposabljamo za aktivno življenje in delo, za samopomoč 

svojcev in prostovoljcev za življenje invalidov. Imamo program za starše in svojce, 

pomagamo pri oskrbi s tehničnimi pripomočki, svetujemo pri ohranjanju zdravja in izvajamo 

druge rehabilitacijske programe, tudi v dnevnih centrih.  

      Stoma ni konec, ampak nov začetek... V društvu imamo usposobljene prostovoljce, da 

bolnikom pomagajo po operaciji, vas obiščejo v bolnišnici ali na vašem domu, vi pa nas tudi 

lahko obiščete na sedežu društva. Pomembno je tudi druženje, tako si izmenjamo izkušnje. 

Imamo svojo pisarno na sedežu društva na Rozmanovi ulici 10, v Novem mestu, kjer imamo 

tudi sejno sobo z mnogoterimi društvenimi dejavnostmi. V društvu organiziramo različne 

aktivnosti predavanja, izlete, obiskujemo terme, izdelujemo voščilnice, podamo se na krajše 

pohode, treniramo tudi keglanje, pikado, igramo šah, streljamo z zračno puško, in še veliko 

drugih aktivnosti. Vsak najde nekaj zase. Udeležujemo se tudi dneva odprtih vrat in dneva 

oseb s stomo v splošni bolnišnici Novo mesto, kar nam veliko pomeni. 

            Kadarkoli in kogarkoli izmed spodaj navedenih prostovoljcev lahko pokličite, in vas 

obiščemo v bolnišnici, ali na domu. 

 
             ŠTEFANIJA NOVAK             MAJDA GORENC                 IGOR TURK 

           Novo mesto z okolico       Šentjernej z okolico            Novo mesto z okolico 

           Mob. 031 553 663             Mob. 031 470 915               Mob. 031 477 904 

 

           FRANC ŽUGELJ                                                                 IVAN SLAK 

           Bela krajina z okolico                                                      Trebnje z okolico                                                             

           Mob.  031 306 594                                                          Mob. 031 352 018 

 

 


